

Број: IV-06-645/1
Датум: 06.09.2022.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-483 од 06.06.2022. године – пречишћен текст) и чланова 20., 21. и 22. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број П-01-511 од 15.06.2022. године – пречишћен текст), сазивам

**ОСАМДЕСЕТ ШЕСТУ седницу Комисије за претходна питања за 08.09.2022. године
(четвртак) са почетком у 10,30 сати**

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са седнице одржане 05.07.2022. године;
- са седнице одржане 11.07.2022. године.

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање извештаја у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Педијатрија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Социјална медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Хистологија и ембриологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Дерматовенерологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Патолошка физиологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Ортопедија вилица** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Фармацеутска технологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.8. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Физикална медицина и рехабилитација** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Перформансе коморбидитета у систему дијагностички сродних група код цереброваскуларних болести**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Хемијска карактеризација, антиоксидациона и антимикуробна активност екстракта и етарског уља корена и хербе биљне врсте *Sanguisorba minor L.***“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Повезаност полиморфизама у гену за рецептор витамина D са генском предиспозицијом и клиничким параметрима оболелих од остеоартритиса великих зглобова**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Анализа фактора који утичу на неупотребљивост трансфузиолошких јединица**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај физичке активности на антропометријске, кардиоваскуларне, метаболичке и биохемијске параметре код пацијената са дијабетес мелитусом типа 2**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.6. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај облика и морфометријских карактеристика назопалатиналног канала на терапијски приступ код ортодонтских интервенција повезаних са померањем зуба**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.7. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Повезаност оксидационог стреса и периапикалних лезија код хипертензивних пацова**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.8. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај суплементације омега-3 и омега-6 масним киселинама на маснокиселински профил плазме, оксидативни стрес и инфламаторни одговор код пацијенткиња на адјувантној терапији карцинома дојке**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Испитивање морфолошких карактеристика интеррадикуларног септума максиларних молара као зоне од интереса за имедијатну уградњу имплантата применом компјутеризоване томографије конусног зрака**“ и испуњености услова кандидата **Злате Рајковић Павловић**.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Утицај суплементације натријум бикарбонатом на физиолошке и моторичке параметре цудиста**“ и испуњености услова кандидата **Горана Данковића**.

1.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Инструменти за мерење знања и ставова професионалних возача о супстанцама које могу да утичу на психомоторне способности и анализа фактора повезаних са резултатима мерења**“ и испуњености услова кандидата **Роланда Антонића**.

1.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Предиктори морталитета и тежине болести код COVID-19 пацијената на територији Централне Србије**“ и испуњености услова кандидата **Мине Поскурице**.

1.3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Социјалне и психолошке димензије квалитета живота код инфертилних парова у поступку потпомогнуте оплодње“ и испуњености услова кандидата **Милене Златановић**.

1.3.6. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај дуванског дима на хепатопротективна својства мезенхимских матичних ћелија“ и испуњености услова кандидата **Драгице Павловић**.

1.3.7. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај различитих ефеката терапијских модалитета на квалитет живота пацијената са псоријазом“ и испуњености услова кандидата **Ардее Милидраг**.

1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовног или ванредног професора за ужу научну област **Физиологија**.

1.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовног или ванредног професора за ужу научну област **Хирургија**.

1.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредног професора или доцента за ужу научну област **Медицинска биохемија**.

1.4.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредног професора или доцента за ужу научну област **Хирургија**.

1.4.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцента за ужу научну област **Хирургија**.

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Александре Стојановић** под називом „Утицај састава фоликуларне течности на квалитет јајних ћелија и исход вантелесне оплодње“.

1.5.2. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Далибора Јовановића** под називом „Улога ћелијске сенесценције индуковане онкогенима у малигној трансформацији и прогресији тумора дојке“.

1.5.3. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Саше Драговића** под називом „Квалитет живота оперативно лечених пацијената у односу на конзервативно лечене пацијенте са хроничним панкреатитисом“.

1.5.4. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Светлане Пауновић** под називом „Ефекти Nd:YAG ласер придотомије на интраокуларни притисак, оштрину вида, промене у видном пољу и морфологију папиле видног живца код болесника са примарно затвореним коморним углом“.

1.5.5. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Душана Симића** под називом „Утицај инозитола на ендокрино-метаболички профил и редокс статус пацијенткиња са синдромом полицистичних јајника“.

1.5.6. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милоша Папића** под називом „Терапијски ефекти еритропоетина у директном прекривању инфламиране зубне пулпе“.

1.5.7. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милице Димитријевић Стојановић** под називом „Синтеза, карактеризација и потенцијални антитуморски ефекти моноклеарних 5,6-епокси-5,6-дихидро-1,10-фенантролинских комплекса платине(II)“.

1.5.8. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Дејана Симића** под називом „Испитивање цитотоксичности комплекса паладијума(II) са дериватима тиазола као лигандима на ћелијама тумора простате *in vitro*“.

1.5.9. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Мирослава Мишовића** под називом „Повезаност концентрације слободне циркулишуће *lncRNA GAS5* са патохистолошким, лабораторијским и радиолошким карактеристикама карцинома простате“.

1.5.10. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Катарине Михајловић** под називом „Испитивање ефеката хроничне примене цисплатине и Ru(II) комплекса на изоловано срце и оксидациони стрес пацова“.

1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Тање Јешић Петровић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Кардиопротективни ефекти уља сремуса и алитридина на моделу доксорубицином изазване кардиотоксичности“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милице Јевтић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Ефекти примене N-ацетилцистеина и α -токоферола на локалне и системске параметре оксидационог стреса код механичке лезије гласница пацова“.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јоване Миленковић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Критеријуми за класификацију облика интеррадикуларног септума максиларних молара са клиничким значајем за протетски вођену имедијатну уградњу импланта“.

1.6.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Весне Росић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Фенотипске карактеристике глатких мишићних ћелија у коронарним артеријама особа са узнапредовалим формама атеросклерозе“.

1.6.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Светлане Коцић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Радиолошке карактеристике експанзивних процеса надбубрежних жлезда мултидетекторском компјутеризованом томографијом“.

1.6.6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Владимира Стефановића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Модулација цитокиноског профила гингивалне течности применом различитих апроксималних денталних испуна“.

2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Аутоматско управљање и флуидна техника** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Електротехника и рачунарство** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „РЕКУПЕРАТОРИ ЗА КОРИШЋЕЊЕ ОТПАДНЕ ТОПЛОТЕ СА РОТАЦИОНИХ ЦИЛИНДРИЧНИХ ПОВРШИНА “ и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

2.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Примена нумеричких модела и оптимизационих метода у дизајну пиезоелектричних композитних материјала“ и испуњености услова кандидата Страхине Миленковића.

2.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област Машинске конструкције и механизација.

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Хидротехника.

2.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет техничких наука у Чачку

2.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Димитрија Розгића под називом „Нови алгоритми за естимацију параметра фазора у електроенергетском систему са посебним освртом на једносмерне компоненте и струју квара“.

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Љиљане Брзаковић под називом „Развој методе за одређивање кинематског коефицијента трења динамички оптерећених контаката“.

2.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Виолете Ђорђевић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Развој модела одлучивања у процесу конфигурисања модуларних звучних баријера“.

Факултет техничких наука у Чачку

2.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Данијеле Алексић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Побољшање перформанси бежичних телекомуникационих система у присуству фединга са доминантном компонентом електромагнетног таласа“.

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **мр Саше Милојевића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Идентификација триболошких карактеристика оптимизоване конструкције цилиндара клипног компресора за експлоатацију на моторним возилима**“.

3. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Факултет педагошких наука у Јагодини

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Примењена биологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Органска хемија** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Физиологија животиња и човека и молекуларна биологија** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

3.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Примењена хемија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

3.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Математичка анализа са применама** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Екологија, биогеографија и заштита животне средине** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Примена матричних операција и декомпозиција у оптимизацији предиктивних графовских модела**“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**СИНТЕЗА АНАЛОГА ХАЛКОНА СА ВАНИЛИНОМ И ФЕРОЦЕНОМ И ЦИКЛИЗАЦИОНЕ РЕАКЦИЈЕ ЊИХОВИХ ЕНОНСКИХ СИСТЕМА**“ и испуњености услова кандидата **Адријане З. Бурмуције**.

3.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „УТИЦАЈ СТРУКТУРЕ ИНЕРТНИХ N,N,N -ЛИГАНАДА НА РЕАКТИВНОСТ И БИОЛОШКУ АКТИВНОСТ КОМПЛЕКСА РОДИЈУМА(III) И ОСМИЈУМА(II) У ПРИСУСТВУ И ОДСУСТВУ НЕТОКСИЧНИХ КОСОЛВЕНАТА“ и испуњености услова кандидата **Ангелине Цаковић**.

3.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Нестандардне анти-Гаусове квадратурне формуле“ и испуњености услова кандидата **Невене З. Петровић**.

3.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област **Физичка хемија**.

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **Примењена математика**.

3.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јелене Гитарих** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**СИНТЕЗА, СТРУКТУРА И АНТИМИКРОБНА АКТИВНОСТ МЕТАЛ (II/III) КОМПЛЕКСА СА 2,2 – ДИМЕТИЛ - 1,3 -ПРОПАНДИАМИН - N, N, N', N' – ТЕТРААЦЕТАТОМ**“.

3.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Кристине Михајловић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**ИСПИТИВАЊЕ БИОЛОШКОГ ПОТЕНЦИЈАЛА, ИНТЕРАКЦИЈЕ СА БИОМОЛЕКУЛИМА И УТИЦАЈ СУПСТИТУЕНАТА НА АКТИВНОСТ ОДАБРАНИХ ДЕРИВАТА 2,4-ДИКЕТО ЕСТАРА**“.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Економски факултет у Крагујевцу

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни професор за ужу научну област **Рачуноводство, ревизија и пословне финансије** и Одлука надлежног органа Економског факултета у Крагујевцу.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни професор за ужу научну област **Менаџмент људских ресурса** и Одлука надлежног органа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област **Пословна економија** и Одлука надлежног органа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Педагогија** и Одлука надлежног органа Факултета педагошких наука у Јагодини.

4.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Књижевност са методиком** и Одлука надлежног органа Факултета педагошких наука у Јагодини.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Српска књижевност** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Шпански језик и лингвистика** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.8. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Филозофија и естетика** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Педагошки факултет у Ужицу

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Могућности примене електронског уџбеника у настави српског језика у млађим разредима основне школе**“ и Одлука надлежног органа Педагошког факултета у Ужицу.

Економски факултет у Крагујевцу

4.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај међународног кретања производних фактора на доходовну неједнакост у процесу економске интеграције**“ и Одлука надлежног органа Економског факултета у Крагујевцу.

4.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Ревизија пословних трансакција између повезаних правних лица**“ и Одлука надлежног органа Економског факултета у Крагујевцу.

4.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај организационог дизајна на ангажованост запослених у дигиталном окружењу**“ и Одлука надлежног органа Економског факултета у Крагујевцу.

4.2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Стране директне инвестиције и ниво тржишне концентрације у земљама Југоисточне Европе**“ и Одлука надлежног органа Економског факултета у Крагујевцу.

4.2.6. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Декомпозиција диспаритета у процесу регионалне конвергенције у Европској унији и Републици Србији**“ и Одлука надлежног органа Економског факултета у Крагујевцу.

4.2.7. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Ефекти примене рачуноводства фер вредности на финансијски положај и приносну снагу банака**“ и Одлука надлежног органа Економског факултета у Крагујевцу.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.2.8. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Фикционализација Холокауста у романима Јержија Козинског, Цејн Јолен и Д. М. Томаса**“ и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Правни факултет у Крагујевцу

4.2.9. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Парламентарна контрола државне управе у Републици Србији**“ и Одлука надлежног органа Правног факултета у Крагујевцу.

4.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Економски факултет у Крагујевцу

4.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Модалитети исплате акционара компанија у Југоисточној Европи“ и испуњености услова кандидата **Весне Пашић**.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Развој и тестирање скале за мерење степена прихватања информационих технологија у хотелском сектору Републике Србије“ и испуњености услова кандидата **Владимира Крагуљца**.

4.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Анализа структуре мрежа стејкхолдера винских манифестација руралних и урбаних подручја“ и испуњености услова кандидата **Јелене Стојковић**.

4.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни или редовни професор** за ужу научну област **Комуникологија**.

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

4.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Пословна информатика**.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Шпански језик и лингвистика**.

4.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Педагошки факултет у Ужицу

4.5.1. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Сање Анђелковић** под називом „Учење путем открића на диференцираним садржајима алгебре и његови ефекти у почетној настави математике“.

4.5.2. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Иване Јовановић** под називом „Почетна настава математике и развијање логичког мишљења ученика“.

4.5.3. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Весне Миленковић** под називом „Диференцирање наставе у складу са образовним стандардима и утицај на постигнућа ученика у почетној настави математике“.

5. Разматрање материјала у оквиру поља уметности:

5.1. Извештаји о избору наставника

Факултет педагошких наука у Јагодини, Одсек за примењене уметност

5.1.1. Извештај **Комисије** о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу уметничку област **Ликовна уметност са методиком наставе** и Одлука Наставно - научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

5.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу уметничку област **Ликовна уметност са методиком наставе** и Одлука Наставно - научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

III Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Владимир Ранковић